
Carbonio fabio.lanteri@comune.siracusa.it

Utilizzo dell'area esterna del Campo Scuola "Pippo Di Natale" quale parcheggio e verifiche di legittimità

INTERROGAZIONE CONSILIARE

Oggetto: Utilizzo dell'area esterna del Campo Scuola "Pippo Di Natale" quale parcheggio e verifiche di legittimità

Premesso che:

da tempo l'area adiacente al Campo Scuola "Pippo Di Natale" viene utilizzata stabilmente come parcheggio;

tale utilizzo ha generato nel corso degli anni un ampio dibattito pubblico e numerose segnalazioni da parte di cittadini, associazioni
e operatori del settore sportivo;

l'area ricade in un contesto destinato prevalentemente ad attività sportive e di interesse pubblico;

Considerato che:

appare necessario fare piena chiarezza sulla natura giuridica dell'area, sulle autorizzazioni eventualmente rilasciate e sulle
verifiche effettuate dagli uffici competenti;

la corretta gestione del patrimonio pubblico impone la massima trasparenza circa l'utilizzo di aree comunali e la conformità delle
attività svolte rispetto alla pianificazione urbanistica e alle norme vigenti;

Si interroga il Sindaco e gli Assessori competenti per conoscere:

1. Quale sia l'attuale destinazione urbanistica dell'area utilizzata come parcheggio nelle adiacenze del Campo Scuola "Pippo Di Natale";

2. Se l'utilizzo dell'area quale parcheggio sia assistito da autorizzazioni, concessioni o altri titoli abilitativi e, in caso
affermativo, quali;

3. Se gli uffici comunali abbiano effettuato verifiche sulla conformità urbanistica ed edilizia dell'area e con quali esiti;

4. Se siano stati elevati verbali, contestazioni o adottati provvedimenti amministrativi relativamente all'utilizzo dell'area;

5. Se l'Amministrazione ritenga tale utilizzo compatibile con la destinazione dell'area e con le finalità pubbliche del complesso
sportivo;

6. Quali iniziative intenda assumere per garantire il pieno rispetto della normativa vigente e la corretta fruizione degli spazi pubblici
interessati.

Da: Ivan Scimonelli <ivan.scimonelli@comune.siracusa.it>

Oggetto: Utilizzo dell'area esterna del Campo Scuola "Pippo Di Natale" quale parcheggio e verifiche di legittimità

A: ufficioconsiglio <ufficioconsiglio@comune.siracusa.it>

gio, giu 18, 2026 01:02 PM
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webmail.comune.siracusa.it

Si richiede risposta solo ed esclusivamente scritta in Consiglio Comunale e la trasmissione della documentazione amministrativa
eventualmente esistente relativa all'utilizzo dell'area.

--
Dott. Ivan Scimonelli
CAPOGRUPPO CONSILIARE "INSIEME"
+39 335 6257124

ivan.scimonelli@comune.siracusa.it
https://www.ivanscimonelli.com/

INFORMAZIONE RISERVATA E CONFIDENZIALE 
Questo messaggio contiene informazioni riservate e confidenziali. Se il lettore non fosse il destinatario del messaggio, inoltrato e ricevuto per
errore, il testo dovrà essere immediatamente cancellato dal computer del ricevente. E' assolutamente proibita qualunque circolazione, disseminazione o
copia del messaggio spedito e/o ricevuto per errore.
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